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Comenius‐News 2/18
Liebe Schüler, liebe Eltern,
die höchsten Feiertage des Rheinlandes stehen vor der Tür und sorgen auch in unserer Schule für einige Veränderungen. Aber nicht nur Karneval sorgt für reichlich Betrieb in unsere Schule, auch der laufende Betrieb und die Planung für das kommende Schuljahr sind in vollem Gange.
Mit besten Grüßen

Ihre Schulleitung
Projekttage
Zur Vorbereitung der schuleigenen Karnevalsfeier finden am Dienstag (06.02.)und Mittwoch (07.02.) Projekttage statt. Beginn ist an beiden Tagen um 8.00 Uhr, am Dienstag (06.02.18) endet der Tag für die Schülerinnen und Schüler um 11.30 Uhr, am  Mittwoch (07.02.18) um 12.35 Uhr.
Karnevalsfeier
Fettdonnerstag, den 08.02.2018 findet unsere diesjährige Karnevalssitzung statt. Die Klassen treffen sich um 9.00 Uhr in ihren Klassenräumen, Ende der Veranstaltung ist 12.30 Uhr. Wir hoffen auf eine tolle und bunte Feier. Aufgrund der letztjährigen Erfahrungen möchten wir darauf hinweisen, dass die Feier ausschließlich für unsere Schüler gedacht ist, Gäste, Freunde und sonstige Besucher erhalten keinen Einlass!
Freie Tage über Karneval
Während der Karnevalstage hat die Johann-Amos-Comenius-Schule bewegliche Ferientage genommen. So bleibt die Schule am 09.02. und 12.02. (Rosenmontag) geschlossen. Veilchendienstag, den 13.02.2018, findet anders als ursprünglich geplant der Unterricht statt!
Neuer Computerraum
Im Rahmen des Programms „Gute Schule 2020“ wird der Computerraum der Schule komplett neugestaltet. So werden neben neuen Möbeln zusätzliche Arbeitsplätze eingerichtet und die Rechner aktualisiert. Die Renovierung soll bis Ostern abgeschlossen sein, sodass wir uns dann einen weiteren Schritt in Richtung digitaler Kompetenz aufmachen können.
Anmeldungen für die neue Klasse 5

Mit Beginn des Jahres stehen die Anmeldungen für die weiterführenden Schulen vor der Tür. Sollten Sie im Freundes- oder Bekanntenkreis Kinder haben, die ab Sommer die weiterführende Schule besuchen, machen Sie bitte Werbung für uns. Wichtige Argumente, die für den Besuch der JAC sprechen, finden Sie auf unserer Homepage (www.jac-koeln..de)

Für die Hauptschulen findet die Anmeldung vom 26. Februar bis 2. März 2018 statt. Außerhalb dieser Zeiten dürfen wir keine Anmeldung für die 5. Klasse entgegennehmen.

JAC bei Aldi
Im Rahmen unsere KURS-Partnerschaft mit Aldi Süd haben einige unserer Schüler eine Betriebsbesichtigung vor Ort durchgeführt. Dabei konnten sie hinter die Kulissen des wohl bekanntesten Discounters schauen und erhielten interessante Eindrücke über die betrieblichen Abläufe im Einzelhandel. Ziel der Kooperation ist es, dass die Schülerinnen und Schüler direkt mit dem Alltag eines potentiellen Arbeitgebers in Verbindung kommen, um so bessere Eindrücke von der Berufswelt zu erhalten.
Neugestaltung des Schulhofs
Ebenfalls im Rahmen des Programms „Gute Schule 2020“ steht dem Schulzentrum Geld für die Neugestaltung des Schulhofs zur Verfügung. Hier wird die Schülervertretung (SV) Vorschläge erarbeiten, um den Hof interessanter und ansprechender zu gestalten.
Filmtipp

Am 21. Februar zeigt der WDR die Dokumentation „Hauptschule vor dem Aus? - Das lange Zittern“. In dem 90-minütigen Film wird die Kölner Hauptschule „Am großen Griechenmarkt“ porträtiert und gezeigt, warum Hauptschulen ein wichtiger Bestandteil der Bildungslandschaft sind. Leider hat der WDR den Film   im Spätprogramm ab 23:25 Uhr versteckt, dabei ist die Dokumentation absolut sehenswert und zeigt einmal die positiven Seiten der Hauptschule. Nach der Ausstrahlung ist der Film in der Mediathek online abrufbar, sodass man ihn sich auch zu einer angemesseneren Tageszeit anschauen kann.

JAC auf Facebook

Auch auf Facebook ist die Johann-Amos-Comenius-Schule inzwischen vertreten. Unter https://www.facebook.com/jackoeln/ ist die Seite unserer Schule im sozialen Netzwerk zu finden.
Besuchen Sie auch unsere Homepage (www.jac-koeln.de)


