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Comenius‐News 6/18
Liebe Schüler, liebe Eltern,
das Schuljahr nähert sich mit großen Schritten dem Ende. Vieles ist in diesem Jahr passiert, manches erfreulich, manches auch unerfreulich und traurig. Und auch die letzten Wochen vor den Ferien werden mit zahlreichen Ereignissen gefüllt, bevor es dann für alle in den wohlverdienten Urlaub geht.
Mit besten Grüßen

Ihre Schulleitung
Sponsorenlauf
Am 20.06.2018 veranstalten wir gemeinsam mit der Wilhelm-Busch-Realschule einen Sponsorenlauf. Die dort eingenommen Gelder sollen u.a. dafür verwendet werden, Verbesserung am und im Schulgebäude umzusetzen, insbesondere im Bereich der sanitären Einrichtungen. Wir hoffen daher auf zahlreiche Spenden, um unsere Schule noch zukunftsfähiger zu machen.
Medienausstattung
Im letzten Schuljahr haben wir konsequent daran gearbeitet, die Medienausstattung zu verbessern. So ist u.a. der Rechnerraum neu gestaltet worden und auf 24 Arbeitsplätze erweitert worden. Die entsprechenden Möbel sind schon ad und in den Sommerferien werden nun auch die neuen Rechner  geliefert. Ebenso konnten wir weitere Beamer anschaffen, sodass uns nun insgesamt 6 Geräte zur Verfügung stehen. Damit ist eine ausreichende Versorgung des Unterrichts gewährleistet.
Vertretungslehrer
Der Ausfall von Kollegen im letzten Schuljahr  konnte durch die Einstellung von zwei Vertretungslehrerinnen kompensiert werden.  Wir freuen uns sehr, dass wir Frau Gutschke  und Frau Roht in unserem Kollegium begrüßen dürfen.
Pressemitteilungen

Leider mussten wir auch in diesem Jahr wieder in der Presse lesen, dass über die Schließung der Johann-Amos-Comenius-Schule nachgedacht wird. Sofortige Gespräche mit der Stadt Köln haben ergeben, dass es derzeit keine konkreten Planungen hierzu gibt. Dennoch schaden diese Berichte der Schule, weshalb wir zusammen mit dem Pflegschaftsvorsitzenden eine Stellungnahme an die politisch Verantwortlichen geschickt haben, in der wir unseren Unmut über derartige Berichterstattung geäußert haben. Den Wortlaut der Stellungnahme finden Sie auf unserer Homepage (www.jac-koeln.de)
Projekttage
Vom 4. Bis 6. Juli finden die diesjährigen Projekttage statt. An diesen Tagen finden unter dem Motto „Fit for life“ zahlreiche Aktivitäten statt. Der Unterricht endet am 4. Und 5. Juli jeweils nach der 5. Stunde. Am 6. Juli findet in der Zeit von 11.00 bis 13.00 Uhr die Präsentation der Projekte statt, zu denen Sie herzliche eingeladen sind. 
Studientag
Am 25.06.2018 haben die Schülerinnen und Schüler einen Studientag. Die Schule ist an diesem Tag geschlossen, die Schüler bekommen aber Aufgaben mit, die sie zuhause bearbeiten können. 
Klassenfahrt der 7er
Vom 4. – 7. Juni waren unsere 7er-Klassen auf Klassenfahrt Richtung Gut „Alte Heide“. Das tolle Sommerwetter und eine wunderschöne Umgebung trugen dazu bei, dass die Klassenfahrt ein voller Erfolg und ein bleibendes Erlebnis wurde.
JAC auf Facebook

Auch auf Facebook ist die Johann-Amos-Comenius-Schule inzwischen vertreten. Unter https://www.facebook.com/jackoeln/ ist die Seite unserer Schule im sozialen Netzwerk zu finden.

